	Контрольна робота №10

І варіант

1.                                   Задача №1

Олег перші 4 дні читав по 63 сторінки на день, а наступні 2 дні – по 54 сторінки. Скільки сторінок читав Олег у середньому за день?
2.   Обчислити приклад:

    (7327 : 17 + 17 · 35 + 150) : 8
3.                                   Задача №2


Треба перевезти 420 т вантажу. Перший автомобіль перевезе його за 84 рейси, а другий – за 60 рейсів. За скільки рейсів перевезуть цей вантаж обидві машини, працюючи разом?
4.   Обчислити приклад:

    235 км 872 м : 52 + 55 км 722 м : 37
	
	Контрольна робота №10

ІІ варіант

1.                                   Задача №1

Кінь перші 3 год. біг зі швидкістю 15 км/год, а наступні 2 год. – зі швидкістю 10 км/год. Знайти середню швидкість бігу коня.
2.   Обчислити приклад:

    (7327 : 17 + 17 · 35 + 150) : 8
3.                                   Задача №2


У цистерні 480 відер води. Один насос може викачати усю воду за 24 хв., а другий – за 40 хв. За скільки хвилин можна викачати всю воду, якщо будуть працювати одночасно два насоси?
4.   Обчислити приклад:

    168 км 896 м : 91 – 34 км 428 м : 76
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